
  
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   22/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  455/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ Δράμας με το Σωματείο με την 
επωνυμία «Εκπολιτιστικός Σύλλογος Μαυρολεύκης» στα πλαίσια της εκδήλωσης  υπό τον τίτλο «5η 
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΗ  ΣΥΝΑΞΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» 
 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 20 Ιουνίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.3456/14-6-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2)  
Σουλτάνα Σερεφιά αναπληρωματικό μέλος, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 
5)Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 7)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος, 8) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν ο κ.: 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος 
απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 

 
Στη συνέχεια ομοφωνούντων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίσθηκε η συζήτηση του 
δεύτερου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 455: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Δράμας με το υπ’ αριθμ. 2063/ 18-6-2013 έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής τα εξής: Το Σωματείο με την επωνυμία «Εκπολιτιστικός Σύλλογος Μαυρολεύκης» ιδρύθηκε το 
1982 με βασικό σκοπό την πνευματική, ηθική, αθλητική, καλλιτεχνική και γενικά την πολιτιστική 
καλλιέργεια της τοπική κοινωνίας και των μελών του καθώς επίσης και την ενίσχυση, προώθηση και 
ανάπτυξη κάθε πνευματικής, καλλιτεχνικής και πολιτιστικής προσπάθειας στην ευρύτερη περιοχή. Η 
υλοποίηση των σκοπών του δύναται μέσα από τη συνδιοργάνωση και διεξαγωγή εκπαιδευτικών, 
ψυχαγωγικών, πολιτιστικών και κοινωνικών δράσεων και εκδηλώσεων. Η πολιτιστική εκδήλωση για την 
οποία αιτείται της συνδιοργάνωσης με την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, φέρει τον τίτλο «5η 
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και αφορά σε πολιτιστική εκδήλωση εμπλουτισμένη από ένα 
πλούσιο μουσικοχορευτικό πρόγραμμα, με τη συμμετοχή τοπικών και ξένων παραδοσιακών χορευτικών 
συγκροτημάτων υπό το πρίσμα του θρακιώτικου στοιχείου. Οι εκδηλώσεις πλαισιώνονται από τη 
συμμετοχή πλήθους κόσμου που συρρέουν από όλη την Ελλάδα ενώ ενισχύονται από εθελοντικές ομάδες 
στο πλαίσιο της προσφοράς και της ενεργοποίησης των πολιτών. Παράλληλες εικαστικές παρεμβάσεις με 
εικόνα και ήχο, έρχονται να εμπλουτίσουν και να ενδυναμώσουν το όλο πρόγραμμα αποδίδοντας ένα 
αποτέλεσμα άρτιο και ορθά οργανωμένο.  παραπάνω σχετική εκδήλωση η οποία ενσωματώνει 
ενδιαφέροντα στοιχεία και δεδομένα, χρήσιμα και ωφέλιμα για την κοινωνία μας, είναι συνολικού 
προϋπολογισμού τρεις χιλιάδες και επτακόσια ευρώ (3.700 €) με το Φ.Π.Α. και θα υλοποιηθεί στις 29 και 
30 Ιουνίου 2013 στην Προσοτσάνη και στην Μαυρολεύκη αντίστοιχα, του Δήμου Προσοτσάνης. 
Συμβάλλοντας έτσι και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στην προσπάθεια αυτή η οποία 
αποσκοπεί στη βελτίωση της ποιότητας της ζωής των πολιτών της, η Υπηρεσία 

 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
Την κάλυψη μέρους των δαπανών του προϋπολογισμού της διοργάνωσης των χιλίων διακοσίων ευρώ 
(1.200 €) με το Φ.Π.Α. για έντυπο υλικό & ηχητική κάλυψη, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844.0001 
 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
 
 
 

ΑΔΑ: ΒΛΠΠ7ΛΒ-ΕΒΓ



ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους  8 υπέρ και 1  λευκό) 

 
Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – ΠΕ Δράμας με το 
Σωματείο με την επωνυμία «Εκπολιτιστικός Σύλλογος Μαυρολεύκης» στα πλαίσια της εκδήλωσης  υπό 
τον τίτλο «5η ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΗ  ΣΥΝΑΞΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους των 
δαπανών του προϋπολογισμού της διοργάνωσης των χιλίων διακοσίων ευρώ (1.200 €) με το Φ.Π.Α. για 
έντυπο υλικό & ηχητική κάλυψη, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής 
Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844.0001 
 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Λευκό 
υποστηρίζοντας : « οι πανθρακικοί αγώνες δεν γίνανε ενώ η πανθρακική σύναξη θα γίνει».  

 
 
 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 455 /2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                     
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 

 

ΑΔΑ: ΒΛΠΠ7ΛΒ-ΕΒΓ


